
 

Інформація про проведену роботу Комісій з питань забезпечення своєчасної та не 
нижче визначеного державою мінімального розміру заробітної плати на 
підприємствах, в установах та організаціях району та питань пов’язаних з 

направленням, проходженням, та припиненням альтернативної (невійськової) 
служби району. 

 

Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в 
місті Києві державної адміністрації в дотримання статей 13, 16, 24, 28 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації» приділяє постійну увагу забезпеченню 
своєчасної та не нижче визначеного державою мінімального розміру заробітної плати 
на підприємствах, в установах та організаціях району незалежно від форм їх 
власності. 
 Для здійснення контролю за своєчасністю і не нижче визначеного державою 
мінімального розміру оплати праці розпорядженнями Подільської районної в місті 
Києві державної адміністрації: 
 - від 10.02.2011 № 54 створена Тимчасова комісія з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та 
інших соціальних виплат підприємствами, установами та організаціями Подільського 
району та затверджений її склад;  
 - від 30.06.2011 № 607 створена Робоча група з питань легалізації заробітної 
плати та зайнятості населення в Подільському районі м. Києва та затверджений її 
склад.  
 З початку 2015 року проведено 2 засідання Тимчасової комісії, на які 
запрошено 13 керівників підприємств-боржників району. Заслухано 6 керівників 
підприємств-боржників щодо причин виникнення заборгованості із заробітної плати 
та шляхів її погашення, яким надані рекомендації та пропозиції щодо забезпечення 
своєчасної виплати заробітної плати.  
 З початку 2015 року проведено 3 засідання зазначеної Робочої групи. 
Запрошено 45 керівників  підприємств, установ та організацій Подільського району, 
на яких заробітна плата виплачувалась на рівні або нижче розміру мінімальної 
заробітної плати, встановленого законодавством. Заслухано 12 керівників 
(представників) проблемних підприємств. 

В ході роботи Робочої групи керівникам вищевказаних підприємств, установ та 
організацій надано рекомендації та пропозиції щодо підвищення заробітної плати до 
рівня середньої по відповідній галузі міста Києва. 

Також, 25.02.2015 проведено засідання комісії з питань, пов’язаних з 
направленням, проходженням, та припиненням альтернативної (невійськової) служби 
у Подільському районі, на якому розглянуто 1 заяву з питання направлення на 
альтернативну (невійськову) службу. Комісією вирішено задовольнити вказану заяву.  
 


